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Hoi EXER] EXER,
Hierbij de nota en

iy
zoals ik het nu heb voorbereid. Dit zijn de antwoorden zoals door het RIVM geaccordeerd,

aangevuld met de OV-passage.

Verzonden: vrijdag 13 november 2020 12:01

son: EEE I. RE EE) JERE mis.

Onderwerp: RE: 2020219532 kamervragen SP 23 oktober pbm

eeft nog een opmerking, zie hieronder.

Hoi

Ik heb nog 1 opmerking bij de Kamerantwoorden.

Denk niet vert

[5.1.2¢]

van: BEER EB. 1244 [5.1.22 @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 13 november 2020 10:44

@minvws.nl>

@minvws.nl>; ! (5 2: @minvwsn>;EERNED NE EER) ERD
Onderwerp: FW: 2020219532 kamervragen SP 23 oktober pbm

51.2e

Tk heb

variiEibegrepen
dat je vandaag kunt kijken naar de reactie van het RIVM zodat het vandaag in de tas kan. Als je nog

toelichting wilt hoor ik het graag.

Verder zou nog bijgaande reactie moeten worden toegevoegd in reactie op de vraag van Nieuwsuur.

Ik zie overigens dat de vragen gesteld zijn aan beide ministers.

concept
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Verzonden: donderdag 12 november 2020 10:32

ERR < rivm.nl>;§
rivm.JEBE Givi; DG

Onderwerp: RE: 2020219532 kamervragen SP 23 oktober pbm

peste JERE
Bijgevoegd onze aanvullingen op de antwoorden op de kamervragen.
Tevens hebben we enkele dingen iets genuanceerd/aangepast.

Groeten,

ero IEREEE, FEE HED SERRE

Sent: maandag 9 november 2020 21:31

rivm.nl>; 5.1.2

rivm.nl>; 512e

Subject: 2020219532 kamervragen SP 23 oktober pbm

geste EXER) EXER) [EC NEEM
Zoals vorige week even besproken met EEG hierbij de concept antwoorden op de kamervragen van de SP die ook door

Nieuwsuur aan ons zijn gesteld.
Wij zullen eerst de Kamer informeren en dan Nieuwsuur wijzen op de antwoorden.

@rivm.nl>

a rivm.nl>; ERED EEE EE minvws.nl>

We hebben - met dank aan — een start gemaakt met de antwoorden, graag jullie aanvullingen en reactie, het gaat
immers om uitspraken van en jullie expertise.
Onze bedoeling is dat we deze antwoorden voor het volgende kamerdebat versturen, dus zou graag jullie reactie hebben voor

donderdagmiddag, dan zetten we het door naar minister.

Bvd!

Groet, [ER

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.
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